

TARGER

ENGINEERING & CONSULTING

Targer Engineering & Consulting d.o.o.
Džemala Bijedića 185, 71000 Sarajevo
Bosna i Hercegovina

Targer E&C je projektna i konsultantska kuća osnovana zbog potrebe za povećanjem industrijske aktivnosti u BiH i regiji kao osnovnog generatora razvoja privrede i društva tog područja. Naša misija obuhvata podršku kako generisanju novih industrijskih kapaciteta, tako i optimalnom korištenju postojećih.

Targer E&C kroz savjetodavne, projektne, inženjerske, kadrovske i edukativne metode podržava biznis klijenata u industrijskom okruženju. Sve pomenute metode i usluge koncipirane su kao pouzdana, fleksibilna i dinamična nadopuna i potpora klijentovih operacija.

EDUKACIJSKI MODUL PRO2:

PRODUKTIVNOST I NORMIRANJE PROIZVODNJE

Osnovni nivo

Biti konkurentan na tržištu iziskuje stalnu potragu za novim metodama i alatima koji podižu efikasnost i produktivnost procesa. Sistematično oblikovanje strukture radnog vremena zaposlenika i raspoloživosti mašinskog parka je tijesno povezano sa uspjehom na tržištu. Kompanije koje ne posvećuju dovoljno pažnje normiranju rada, mašinskog vremena, iskorištenja materijala i ostalih elemenata operativnog procesa imaju značajno manji stepen iskorištenju tih resursa. Pošto se radi o ključnim resursima organizacije, tas na vagi uspjeha i neuspjeha može da pretegne na negativnu stranu.

Da bi se nekim procesom moglo upravljati, pokazatelji uspjeha tog procesa se moraju mjeriti. Da bi se mogli mjeriti, moraju se planirati. A da bi se uspjeh planirao i mjerio, potrebno je odrediti kriterij za postizanje tog uspjeha. Taj kriterij se uglavnom naziva norma ili standard. Na ovom seminaru će biti riječi uglavnom o vremenskim normama, njihovom snimanju, računanju i određivanju s ciljem kreiranja efikasnijih metoda rada kao dijela napora za povećanje efikasnosti cijelokupnog procesa.

Ovdje se ne radi o „cijedenju znoja“ radnika. Ovdje se radi o studijama rada, normiranju i računanju produktivnosti s ciljem planiranja i upravljanja troškovima, proizvodnjom, isporukama, logistikom, fizičkom težinom rada, brojem i performansama uposlenika, itd.

Posebna pažnja će se posvetiti slučajevima pojedinačne i/ili maloserijske proizvodnje po narudžbi, pri kojoj se moraju izvršiti prilagođavanja kod određivanja vremenskih normi.

KLJUČNE TAČKE:

- Uvod u studije rada i vremenske norme
- Refa i MTM metode za normiranje
- Računanje i poboljšanje produktivnosti
- Studije slučaja i vježbe

KOME JE TRENING NAMIJENJEN:

- Rukovodioci i stručni saradnici u proizvodnji i operacijama, tehnologiji i SCM-u (Logistici), Kvalitetu
- Svi zainteresovani trenutni i budući saradnici u bilo kojoj organizaciji

Trener:

Tarik Kadrispahić (konsultant i trener iz operativnog menadžmenta)

Mjesto:

Sarajevo, Hotel Radon Plaza,
Džemala Bijedića 185

Vrijeme:

13. i 14. Maj 2017. 9-17h

Akcija 3+1: Za 3 učesnika iz iste firme učešće četvrtog je besplatno.

Cijena seminara po osobi:

300 KM+(PDV)

Ovdje pogledajte raspored svih otvorenih edukacija za 2017. godinu

Za učesnike su obezbijedeni nastavni materijal, osvježenja i ručak. Prijave su otvorene do dva dana pred edukaciju.

Prijave kao i pitanja molimo pošaljete na e-mail adresu: edukacija@targer.ba. Kontakt podaci: www.targer.ba

Broj učesnika je ograničen. Rezervacija učešća je po uplati na račun: 199-499-00314604-14 kod Sparkasse Bank dd BiH.

Targer E&C zadržava pravo kratkoročnog otkazivanja seminara u slučaju nedovoljnog broja učesnika.